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Betonarme Tablo ve Abaklar kitapçığındaki yazılar kopya kabul edilecektir.  
Süre 120 dakikadır.    
Puanlama: 20+20+15 +15+15+15   

Başarılar 

6Ø14

Kolon Çapı: 300mm

Enine Donatı: Ø10/200

6Ø14

Kolon Çapı: 300mm

Enine Donatı: Ø10/100
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1) Şekilde verilen kiriş için; 

 

 

 

 

 

 

2) Şekilde verilen kısa kolon için ayrı ayrı; 

a) Pd=0 olması halinde taşınabilecek Md momenti hesaplayınız.  

b) e=0.25 m olması halinde taşınabilecek Pd yükünü hesap ediniz. 

                    

 

 

3) Basit eğilme etkisindeki geometrileri ve malzeme özellikleri aynı olan iki dikdörtgen kesitte,     

A(ρ> ρb) ve B(ρ< ρb) donatı oranları mevcut olması halinde moment kapasitelerini (taşıyabilecekleri 

momentleri) ve oluşacak güç tükenmesi biçimlerini ilgili şekilleri çizerek karşılaştırınız. 

4) Şekilde kesitleri verilen iki kısa kolonun P-Δ yük-kısalma değişimlerini karşılaştırmalı olarak 

yorumlayınız. 

 

 

 

5) Eğilme momenti – eksenel kuvvet karşılıklı etki diyagramında min  , maks  , 

maksNr Nr ve mine e  sınırlandırmalarını şematik olarak gösteriniz, ilgili açıklamaları yapınız. 

6) Geometrik özellikleri ve donatıları aynı olan şekildeki iki kesite ait Mr-Nr etkileşim diyagramlarını 

karşılaştırmalı olarak aynı eksen takımında şematik olarak çiziniz. Basit basınç, çekme ve eğilme 

durumları için bu eğrilerin farklarını açıklayınız.      

 

 

                                  

a) Eğilme donatılarını hesaplayınız. 

b) Beton katkısını dikkate alarak kesme 

kuvveti hesabı yapınız. 

c) Bulduğunuz sonuçları donatı krokisi 

çizerek gösteriniz. 
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